



В Москве задержаны трое мужчин, обвиняемых в похищении человека, сопряженного с вымогательством



Следственным управлением по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных пп. «а, в, г. з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, опасного для жизни и здоровья и предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений), пп. «а, в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия).

По данным следствия, 16 октября 2021 года в подъезде дома, расположенного по улице Раевского в городе Москве, группа лиц по предварительному сговору, применив насилие, напали на мужчину. Угрожая травматическим пистолетом, они насильно посадили потерпевшего в автомобиль и перевозили на разные участки местности на территории Москвы и Московской области, где, применяя физическое насилие, требовали денежные средства в размере 6 млн рублей. В дальнейшем соучастники переместили потерпевшего в квартиру расположенную на Балаклавском проспекте, где их противоправные действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Благодаря совместной работе следователей столичного управления и сотрудников ГУУР МВД



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

России установлены и задержаны трое уроженцев Екатеринбурга в возрасте от 21 до 27 лет.

Следствие намерено ходатайствовать об избрании в отношении соучастников меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

21 Октября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1622212>